



Norges Cykleforbund

MEMBER

UNION CYCLISTE INTERNATIONALE - UNION EUROPÉENNE DE CYCLISME - NORDISKA CYKLEFÖRBUNDET – NORGES IDRETTSFORBUND

GU Utfor – møte #1 2023

Dato: 13.03.23 kl. 19.30 – 21.00

Til stede: Lise Burud Smestad, Claude Lebreux, Kine Lidsheim

Til stede fra admin: Hege Kristin Moen

Begynte med en introduksjonsrunde da det er første GU møtet til Hege. Hun er nå administrasjonens representant inn i GU.

Pkt. 1 – Oppsummerer siden forrige møtet

- Hva har skjedd siden sist.

Pkt. 2 - Norgescup

- Datoer for NC/NM er nesten spikret, søknader kommer inn til NCF snart.
- Voss er klare for NC ifbm Ekstremsportveko, 24-25 juni. Lise har tilbydd seg å hjelpe til med søknad osv.
- NM blir i Drammen, med NC org.kom som arrangør. Dato: 12-13 august. Prøver å tilrettelegge så de beste juniorer og elite er med. NM kan inngå i Norgescupen.
- Foreløpig ser kalenderen slik ut:
 - NC Nesbyen 13-14 mai
 - NC Voss 24-25 juni
 - NM i Drammen 12-13 august
 - NC Hafjell 23-24 september.
- Nordisk mesterskap, fått forespørsel fra Jørn Michalsen. Ser ikke råd for å ta på seg noe utover Norgescupen. Prioriterer å lage en god Norgescup.
- Planlegge videre for å ha arrangørseminar i utfor. Med GU, arrangører og TU.
- Forespørsel til TU ang. hjelmkamera. Må sende en søknad til TU om å få bruke hjelmkamera i norgescup-ritt.
- Gjennomgang utstyr til NC sesongen.



Pkt.2 – Landslag 2023

- Claude har hatt en dialog med landslagsledelsen og generalsekretær. Forbedre kommunikasjon og dialog med landslagsledelsen.
- Har forsøkt å få de med på GU møtet. Etterlyser uttakskriterier til VM, og landslagsplaner fra landslagsledelsen.

Pkt. 3 – Diverse

- Kommer snart mer informasjon om et satsningsprosjekt for utøvere i 15-18 år i grenene utfor og enduro i Region Øst. For utøvere som ikke har noe tilbud utover klubb. Bidra mot trening og muligens noe økonomisk mot å få utøvere fra norsk nivå til internasjonalt nivå.
- Skal søke om å få arrangert en jentesamling som i fjor. Har som mål å få til to jentesamlinger i løpet av året.
- Ta opp tråden med styrerepresentanten. Hege sjekker opp til neste møte.

Neste GU-møte: Forslag om 25.mai 19.30 – 21.00